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Kasejovice – Starý Smolivec 7:2 

 

Po pár letech se na našem pažitu odehrál největší možný 

zápas, když přijel odvěký rival ze Starého Smolivce. Se 

Smolivcem jsme se léta utkávali ve všech soutěžích a všichni 

se dobře známe a ve velké míře i kamarádíme, a tak byl náboj 

utkání zajištěn. Ještě trochu toho koření navíc pak byl letošní 

přestup Štěpána „Bodláka“ Peterky, který zde již odmítal 

pokračovat a nakonec po dohodě s vedením klubu rozvázal 

kontrakt. 

Utkání začalo zostra a po rohovém kopu udeřil v páté minutě 

hostující Tomáš Nesveda. Hned vzápětí v osmé minutě pak 

hosté faulovali unikajícího Pepu Hokra v pokutovém území a 

sudí nařídil penaltu, kterou zkušeně proměnil Patrik Pružinec.  

Zápas tak svižně odstartoval a i nadále se hrál zajímavý fotbal. 

Šance ovšem končily mimo tři tyče, a tak se čekalo na gól až 

do 29. minuty. To se u lajny k centru dostal hrající trenér 

Venca Drnek a precizním rohlíkem vyzval ke skórování Lukáše 

Kopřivu, který šancí nepohrdl a poslal domácí mančaft do 

vedení. O dvě minuty později  rozjel svou gólovou show Patrik 

Mašek, který se mezi obránci prosmýkl do pokutového území 

jak lasička do kurníku a zvýšil na 3:1 
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Hosté poté znovu vystrčily růžky a již zmiňovaný přeběhlík 

Štěpán Peterka střelou zpoza vápna snížil. V publiku to 

způsobilo nemalý rozruch, ale tím to skončilo. Prasečí hlava 

podobně jako v případě Luise Figa po přestupu z Barcelony do 

Realu Madrid na hřišti nepřistála. Mírné reakci jindy velice 

nesmlouvavých domácích ultras pomohla také okamžitá 

omluva střelce gólu. 

Poločas se dohrál za stavu 3:2 a nebylo rozhodnuto zdaleka 

nic. 

Do druhé půle domácí vyrukovali ve velkém stylu a hned začali 

soupeře válcovat. Nejprve propálil hostujícího čapáka Patrik 

Mašek a o pár minut později tentýž hráč protancoval obranou 

Smolivce a našel na zadní tyči Vencu Drnka, který z úhlu přidal 

pátý gól. Fantastickou dvacetiminutovku pak završil kdo jiný 

než Patrik Mašek, který završením hattricku rozcupoval šance 

hostů na bodový zisk. 

Hosté pak zcela odpadli a na hřišti bylo jen jedno mužstvo. 

Občasné šarvátky a šance domácích ještě narušil ještě jeden 

gól Patrika Maška, který tak z tohoto derby udělal svou one 

man show. 

Derby tedy po vyrovnané první půli skončilo přesvědčivým 

výsledkem 7:2 a mohly propuknout bujaré oslavy, které se 

protáhly do ranních hodin. 
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Kasejovice – Záhoří 11:0 

 

Druhé kolo zápasů k nám přijelo rozehrát Záhoří. První utkání 

přineslo nervózní bitvu s těsným výsledkem, a tak nebylo 

radno soupeře podceňovat. 

Utkání de facto začalo i skončilo ve 12. minutě. To byl po 

zásluze dodatečně potrestán žlutou kartou za předešlý zákrok 

hostující Ulč, který ovšem jako smyslů zbavený protestoval a 

častoval rozhodčího tak dlouho, až byl vyloučen. Už tak bizarní 

situace vyeskalovala o pár sekund později, když další hráč 

hostí vyrukoval s protesty na sudího, který několikrát jasně 

řekl, že se o předešlém výroku nehodlá bavit. Hostující hráč si 

ale nenechal domluvit, a tak putoval do sprch také. 

Proti devíti pak už bylo jen otázkou času, kdy domácí prolomí 

devítičlenný obranný val, což se stalo v 17. minutě. Od té doby 

už jen šance střídala šanci a opět se pálilo o sto šest možné i 

nemožné a tím pádem se do půle se podařilo skórovat celkově 

jen třikrát. 

Hosté poté samozřejmě odpadali a naši přidávali další góly. Za 

zmínku pak stojí mimo gólů hlavně (ne)slavný moment Tarase 

Ivanoviče, který dokázal svojí střelu mířící do brány 

doběhnout a napálit mimo. A nesmíme také zapomenout na 

vyvedení hostujícího psychopata s pomezním praporkem, 
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který svým chováním nedal rozhodčímu jinou šanci, než ho 

nechat vyvést hlavním pořadatelem Štěpánem Fialou. 

Góly nakonec přibyly takovou měrou, že se snad poprvé 

v historii dospělého fotbalu u nás musely rozsvítit na tabuli i 

žárovky na znamení, že skóre je dvouciferné. Kromě oněch 

žárovek pak byli v šoku i diváci, kteří netušili, že tabule tuto 

funkci nabízí. 

Zvláštní zápas ovlivněn hostujícími zkraty nakonec skončil 

11:0. 

 

Střížovice – Kasejovice 5:0 

 

Velké ztráty počítal náš mančaft před tímto utkáním. Do 

zápasu nemohly zasáhnout opory Standa Šilhavý, Patrik 

Pružinec a Lukáš Kopřiva. Jak moc budou výše zmínění chybět, 

se mělo rozhodnout v následujících minutách. 

Hosté začali s míčem na kopačkách, ale dobře bránící domácí 

nepřipouštěli nějaké výraznější šance a naopak sami hrozili 

z brejků. Jeden takový se ujmul v 18. minutě a domácí šli do 

vedení. Navíc je tento gól polil živou vodou a hosté zcela 

vypadli z role. Nedařila se vůbec kombinace a míče jsme 

domácím odevzdávali nepřesnostmi. 

Ve 29. minutě domácí rozehrávali volný přímý kop a centr do 

vápna skončil zakončením do naší sítě. O pár minut později a 
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opět po standartce udeřili Střížovice a bylo hotovo. 3:0 

poločas také skončil a ve druhé půli už věřil hostům jen 

málokdo. 

Do druhé půle pak vkročil náš tým jen se třemi obránci a šlo 

se hrát na totální riziko. 

Změna rozestavení sice přinesla větší držení míče a celkovou 

kontrolu hry, ale naše kombinace se dařilo úspěšně dovádět 

jen po vápno. Tam pak následovala triviální ztráta a odkop 

domácích. Takto hra plynula až do úplného závěru, kdy 

domácí z ojedinělého rohu zvýšili na 4:0 a následně v poslední 

minutě trefil kandidáta na gól roku ze třiceti metrů domácí 

Volf. 

Absence klíčových hráčů tak v kombinaci se šílenou 

nepřesností ve finální třetině kolbiště znamenala potupný 

debakl a pravděpodobně i ztrátu postupových nadějí. 

 

Hodnocení podzimu očima trenéra 
 

Podzimní část pralesní ligy sice neskončila na vysněných 

postupových příčkách, ale lidem v týmu i divákům se podařilo 

častěji zažívat pocit výhry a tím pádem i držet poměrně 

pozitivní náladu kolem celého dění v klubu. 
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Na rozdíl od předchozích let se neobjevovaly problémy s tím, 

že je třeba sehnat alespoň jedenáctý kus do sestavy pět minut 

před odjezdem , i když to mnohdy bylo dosti zajímavé. I mladší 

hráči zlepšili svůj přístup k fotbalu jako takovému a byť jejich 

přístup má stále rezervy, tak je třeba je pochválit za téměř 

vzornou docházku na tréninky i zápasy. Jen tři zrušené 

tréninky od začátku července budiž toho důkazem. 

Bodové ztráty pak byly se Zdemyslicemi, Klášterem a 

naposledy ve Střížovicích, přičemž mrzet mohou hlavně první 

dva případy. Se Zdemyslicemi i přes jejich nespornou kvalitu 

v čele s kanonýrem Lukášem Krásným se dalo vytěžit více. Ale 

bohužel katastrofální přístup k zápasu už od rozcvičky si 

vybral svou daň. Zápas s Klášterem pak budí ze snu snad 

všechny jeho účastníky. Nevyhrát tento zápas bylo skutečným 

„uměním“. Poslední zápas ve Střížovicích bez klíčových opor 

pak byl prostě zápas blbec a nevyšlo vůbec nic. 

Na druhé straně je třeba pochválit mančaft za zápas v Poříčí, 

kde se tým nesložil, i když třikrát prohrával. Nasazení a chuť 

rvát se o výsledek jako v tomto utkání by pak měli být 

samozřejmostí v každém zápase a je otázkou, proč to takto 

nejde pořád. A je to právě častá nekoncentrace a slabá vůle 

se na hřišti bít, co často sráží tento mančaft, který jinak do 

pralesa určitě nepatří. 

Závěrem se také sluší poděkovat našim fanouškům, kteří opět 

chodili v hojném počtu a vytvářeli nám perfektní kulisu jak 

doma, tak i venku. Díky!!! 
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Jarní část začíná 14.3. ve Zdemyslicích. 

Budeme se na Vás těšit! 


